



# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL



ANUL XXXVI, NR. 8642

JOI, 19 Iunie 1980

4 pagini — 30 bani

## Plenara Comitetului județean de partid cu activul

Ieri a avut loc, la Casa de cultură a municipiului Deva, Plenara Comitetului județean de partid cu activul, care a analizat activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, de consiliile oamenilor muncii și colectivele hunedorene de muncă pentru îndeplinirea sarcinilor din ultimul an al actualului cincinal și pregătirea condițiilor pentru realizarea obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R. pentru viitorul cincinal, în spiritul cuvintărilor rostite de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din 29—30 mai a.c., și la Ședința ple-

nară lărgită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, din 13 iunie a.c.

La lucrările plenarei a participat tovarășul CONSTANTIN DĂSCĂLESCU, membru al Comitetului politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Au fost prezenți, de asemenea, membrii Comitetului județean de partid și ai Comisiei județene de revizie, prim-secretari și secrețiari ai comitetelor municipale, orașenești și comunale de partid, miniștri și adjuncți ai miniștrilor din unele ministere, reprezentanți ai unor centrale industriale, membrii consiliului județean de control unitar al activității economico-sociale, cadre de conducere de la

U.J.C.A.P., Direcția generală județeană pentru agricultură și industrie alimentară, din întreprinderi și instituții, unități agricole de stat și cooperatiste, contabili șefi ai unor mari unități economice, președinți, vicepreședinți și economiști ai consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste, alți tovarăși.

În cadrul plenarei, tovarășul Ion Ciucu, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a prezentat Raportul privind modul cum au acționat organele și organizațiile de partid, de masă și consiliile oamenilor muncii pentru realizarea planului în economia jude-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Scrisoarea Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Dragă tovarășe Ștefan Voitec

Ne este deosebit de plăcut ca, la împlinirea frumoasei vârste de 80 de ani, să-ți adresăm, animați de cele mai profunde sentimente de prețuire și stimă, felicitările noastre cordiale și cele mai bune urări.

Dorim să dăm expresie, și cu prilejul acestei aniversări, aprecierii deosebite pe care noi toți, împreună cu întregul nostru partid, o dăm îndelungatei tale activități în mișcarea muncitorească, revoluționară, contribuției de seamă pe care ai adus-o și continui să o aduci, cu nescăpată energie, la desfășurarea cu succes a revoluției și construcției socialiste în patria noastră, la progresul și propășirea României socialiste. Încadrat din anii tinereții în rândurile militanților pentru socialism, participând, în cadrul forțelor sociale înaintate ale țării, la marile bătălii purtate de clasa muncitoare, de masele populare

impotriva exploatarei și a suprimării, ți-ai consacrat întreaga viață slujirii neabătute a cauzei nobile a libertății și independenței poporului român — al căruia fiu ești — a edificării noii orânduiri pe pământul patriei. În mod deosebit prețuim și apreciem eforturile pe care le-ai depus în vederea realizării unității clasei muncitoare, a întăririi colaborării dintre comunisti și socialiști, dintre toate forțele democratice naționale, în lupta împotriva fascismului, pentru transformarea revoluționară a României. În funcțiile de înaltă răspundere ce ți-au fost încredințate de partidul nostru în anii construcției socialiste, ai muncit și muncești cu devotament și răspundere comunistă pentru a asigura transpunerea cu succes în viață a politicii partidului și statului de dezvoltare economico-socială a țării și ridicare a nivelului de trai al poporului, de colaborare și solidari-

tate cu toate forțele progresiste, înaintate ale omenirii, de înțelegere, securitate și pace în întreaga lume.

Felicitându-te, încă o dată, pentru tot ceea ce ai realizat de-a lungul întregii tale vieți de revoluționar și patriot, îți dorim cu toții, dragă tovarășe Ștefan Voitec, multă sănătate, putere de muncă și viață îndelungată, pentru ca, împreună cu noi, cu întregul partid, să-ți aduci, în continuare, contribuția activă la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului, a mărețului Program al edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

La această aniversare a zilei de naștere, îți adresăm, cu toată căldura inimilor noastre, urarea tovarășească: „La mulți ani!”

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român

## SĂ ASIGURĂM DEZVOLTAREA CAPACITĂȚILOR DE PRODUCȚIE ÎN BAZA DOTĂRILOR CORESPUNZĂTOARE

În domeniul investițiilor, al investițiilor de suprafață și mai ales al celor industriale, realizările obținute în acest cincinal sunt deosebit de însemnate, asigurându-se prin punerea lor în funcțiune noi capacități de producție. Numărul obiectivelor de investiții în curs de realizare, unele dintre ele fiind abia în faza primară a lucrărilor, și altele, cu termene de execuție care se întind pe mai mulți ani, au condus, totuși, la dispersarea și imobilizarea (la cele cu termene lungi de execuție) a mijloacelor materiale și a forței de muncă. Or, tocmai de aceea, conducerea partidului nostru a stabilit măsuri pentru restrângerea investițiilor astfel, încât, forțele să fie concentrate pe obiectivele ce vor trebui puse în funcțiune în acest an. Iar în perspectiva anului viitor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvântarea rostită la Ședința plenară lărgită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii indica: „Trebuie să acționăm astfel încât în anul viitor să realizăm un raport just între investițiile în construcție și cele ce urmează să fie începute”, precizând în continuare că „nu trebuie să avem investiții în construcție care să

depășească valoarea și capacitatea de execuție dintr-un an”.

Evidențiind faptul că rezervele de care dispunem sunt atât de mari încât timp de câțiva ani dezvoltarea capacităților de producție poate avea loc numai pe seama dotării lor corespunzătoare fără a mai fi nevoie de noi construcții, secretarul general al partidului sublinia: „Accentul principal va trebui să-l punem nu pe construcții, ci pe dotarea cu mașini și utilaje, pe folosirea integrală a capacităților existente”. Întreținerea și buna funcționare a fondurilor fixe sînt în etapa actuală, mai importantă chiar decât realizarea investițiilor, sînt importante pentru că ele, aceste fonduri fixe, există.

La Ședința plenară lărgită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii s-a stabilit totodată că fără proiect de execuție, fără asigurarea prin contracte a mașinilor și instalațiilor, fără definitivarea soluțiilor tehnologice ce urmează a fi aplicate să nu se mai accepte începerea lucrărilor de investiții, iar cele aprobate, și care se vor realiza, vor trebui să se execute cu un consum redus

(Continuare în pag. a 2-a)

### Înscrierile în treapta I liceală

Din 16 iunie, au început înscrierile în prima treaptă a învățământului liceal. Pentru toate profilele existente înscrierile se fac pe bază de opțiune, în limitele planului de școlarizare al liceelor din Valea Jiului. În clasa a IX-a, arată prevederile Legii Educației și Învățământului, ab-

solvenții învățământului gimnazial sînt admiși fără concurs. Dacă numărul opțiunilor este mai mare decât numărul locurilor se vor susține probe de verificare a cunoștințelor și aptitudinilor.

Fișele de înscriere pot fi depuse la licee pînă în 25 iunie, inclusiv.



Asemenea întregii Văi a Jiului, Lupeniul este într-o permanentă dezvoltare urbanistică.

Foto: Gh. OLTEANU

## La I.M. Aninoasa

### Întărirea disciplinei și eliminarea defecțiunilor electromecanice căile de redresare a producției

La începutul anului 1980, an în care Valea Jiului trebuie să extragă peste 11 000 000 tone cărbune, an în care se pregătește producția noului cincinal, am adresat conducerii I.M. Aninoasa, trei întrebări: 1) Cum veți încheia prima lună și anul 1980? 2) Ce preocupări aveți în ceea ce privește mecanizarea lucrărilor din subteran? 3) Care este stadiul asigurării viitoarelor capacități de producție?

La aceste întrebări, cadre din conducerea minei ne-au asigurat că: „Linia de front, dotarea tehnică, plasarea cu efecti-

## Alegerea tovarășului Ștefan Voitec ca membru al Academiei Republicii Socialiste România

Miercuri după-amiază a avut loc sesiunea Adunării generale a Academiei Republicii Socialiste România, în cadrul căreia tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic

Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a fost ales membru titular al celui mai înalt for științific și cultural al țării.

In pag. a 3-a

TOT ÎNAINTE  
cutezători spre viitor

## La datorie, în „abatajul de la zi”

poiană la liziera pădurilor de iugi, cu stîne înconjurate de meri sălbatici înalți — un cadru în care natura nu poate deslășura un spectacol coloristic mai inedit decât aici, la poalele creștelor încă înzăpezite ale Retezatului. În acest cadru, începutul verii întârziată a surprins însă un spectacol care aduce în prim plan omul, puterea lui de muncă.

Poiana e populată de mașini, un buldozer, două excavatoare, basculante. Pe fiecare, un om potrivit — buldozerist, excavatorist, șofer. Un mîunchi de vreo zece oameni care a alungat liniștea locurilor și se confruntă cu dealul, cu terenul alunecos, cu roca dură ce se ascunde sub pajîștea înaltă, pentru a săvîrși un act pe cît de puțin obișnuit în acest mediu pastoral, pe aîl de benefic pentru om și societate — exploatarea cărbune.

Albena — aceasta e denumirea locului, iar acum a carierei — un veritabil „abataj la zi”, unde se exploatează alimentul unuia din cele mai bogate strate de cărbune — stratul 3 — cărbune superior care după ce e supus preparării devine „specialul pentru cocs”, indispensabil pentru o ramură industrială de „primă linie” — siderurgia. Dar, pînă a-

Ioan DUBEK

Cel mai mare minus 1-au

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

## Participare activă, conștientă a fiecărui comunist la realizarea sarcinilor economice

Dezbaterea recapitulativă la învățămîntul politico-ideologic, ce a avut loc recent în organizația de partid nr. 5 de la preparatiia Lupeni, s-a ridicat la un apreciazabil nivel calitativ. Chiar dacă în fața cursanților propagandistul, electricianul Ioan Maioga, a prezentat doar un punctaj de probleme foarte succint, care să fie urmăriți în cursul dezbaterilor, lăsînd apoi cuvîntul comunistilor și membrilor de partid prezenți în sală. De la bun început aștia tema, legată de creșterea ro-

(de fapt întreaga dezbateră a fost canalizată pe această idee) am reținut un aspect deosebit de semnificativ. La „partea electrică”, sub conducerea maestrului Cazimir Beciuș, un om devotat muncii, echipa de electricieni a devenit un model de comportare, făcîndu-și cum trebuie datoria. Așa se explică și faptul că defecțiunile sînt tot mai puține, munca acestor oameni rezumîndu-se aproape zilnic la lucrări de revizii și întreținere, de prevenire a unor

### Viața de partid

eventuale deranjamente. S-au făcut și alte referiri. Lăcătușul Cornel Mureșan a insistat pe procesul de formare a omului nou, pentru care trebuie să avem în vedere și timpul liber. Aceasta implică o mai mare preocupare din partea b.o.b. pentru organizarea unor excursii, vizionări de spectacole etc. „În mod practic, eu înțeleg că făcîndu-ne zi de zi datoria, vom putea să contribuim și noi la creșterea rolului conducător al partidului în toate domeniile de activitate”. Așa cum ne asigură Ion Ghionacă, secretarul organizației de partid, cele afirmate în cadrul dezbaterii nu vor rămîne un simplu deziderat, ci se vor reflecta pozitiv în modul în care comunistii, toți oamenii muncii din acest compartiment al preparatiiei își vor face datoria.

Valeriu COANDRĂȘ

## Cu Elena Merișoreanu despre

# Valea Jiului, leagăn străvechi al cîntecului românesc

Cunoscuta solistă a Ansamblului folcloric Rapso-dia Română, Elena Merișoreanu, se bucură întotdeauna de o primire deosebită în Valea Jiului. Laureată a festivalurilor internaționale de la Agrigento (Italia), Dijon (Franța), Liverpool (Anglia) etc., prezentă pe scene de prestigiu din 30 de țări europene sau de pe alte continente, trăiește, la rîndul ei, bucuria reîn-tinerii cu jubiloșii muzicii populare din municipiul nostru. Astfel s-a întîmplat și cu prilejul lunii culturii și artei jienești, cînd a avut amabilitatea să răspundă întrebărilor noastre.

— Pretuirea reciprocă are la bază faptul că obîrșia neamului meu este Paroșeniul. Pînă în 1968 am cîntat la clubul sindicatelor din Vulcan, la Casa de cultură din Petroșani. Din Va-

lea Jiului am fost solicitată de ansamblul în care îmi desfășor activitatea și acum. Este firesc să fie îndrăgite cîntecele mele, fiindcă repertoriul meu cuprinde piese mai vechi și

noi din folclorul pastoral din sud-vestul Transilvaniei — zonele jienilor, pădurenilor, Mărginimea Sibiului. Cu prilejul sărbătorilor Văii am dedicat minerilor dintre Jiuri un nou cîntec, care, sper că a plăcut publicului.

— Cum v-ați alcătuit repertoriul?

— Cînt de cînd mă știu. Mai ales melodii ritmice, deși în ultima perioadă am abordat și doinele. Tata, un bun cîntăreț la fluier, mă ajută cu deosebire la alegerea melodiilor din Valea Jiului. Particip cu plăcere la tradiționalele nedei, mai ales la Vulcan.

— Într-o recentă emisiune TV ați interpretat piese inedite..

— ...care figurează într-un viitor disc, cu majoritatea cîntecelor din județul Hunedoara, deci și din Valea

Jiului, leagăn străvechi al cîntecului românesc și al „îneretelor” mele.

— Reveniți adesea în vatra lui?

— Anul acesta am avut fericitul prilej de a participa la „Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-artistice și sportive”, care va deveni, desigur, o tradiție fertilă în Valea Jiului pentru cultura și arta jienilor. Voi reveni, de cîte ori voi fi solicitată. Spre exemplu, la sfîrșitul acestei luni voi fi prezentă la Deva, unde se va desfășura un concurs al tinerelor talente din județul nostru. Și acolo voi cînta piese noi, în dorința de a continua fructuos dialog cu mișcarea artistică de amatori.

Interviu consemnat de Ion VULPE



## Să asigurăm dezvoltarea capacităților de producție

(Urmare din pag. 1)

de materiale, punîndu-se accentul pe dotarea cu utilaje și mașini care să asigure producția corespunzătoare, reducîndu-se ponde-

rea lucrărilor de construcții montaj.

Vorbînd însă de programul construcțiilor de locuințe, tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea: „Atrag din nou atenția asupra necesității de a realiza programul construcțiilor de locuințe, țînd seama de cerințele pe care le avem, ca urmare a creării noilor platforme industriale, a dezvoltării forțelor de producție”, subliniînd cu fermitate: „Planul stabilit pentru acest an, dar și pentru anul viitor trebuie considerat minim”.

Realizarea în termen a obiectivelor de investiții, punerea în funcțiune a noilor capacități de producție la termenele planificate și chiar devansarea acestor termene, calitatea lucrărilor executate și eficiența soluțiilor adoptate și aplicate sînt tot atîtea sarcini care revin constructorilor din domeniul investițiilor industriale și constructorilor de locuințe, sarcini de o importanță majoră pentru că de îndeplinirea lor exemplară depînd soarta producției viitoare, succesele anului și cincinalului viitor, confortul și bunăstarea oamenilor muncii din Valea Jiului și din întreaga țară.

## Redresarea producției

(Urmare din pagina 1)

le de producție nu ne lipsesc; cert este însă că nu le valorificăm superior. Dotarea tehnică nu ne lipsește, chiar dacă mai avem unele probleme cu piesele de schimb și întîreținerea utilajelor. Forța de muncă, de asemenea, nu ne lipsește. Lipsește însă, disciplina. E adevărat, noi am mai avut și unele greutăți legate de condițiile de zăcămint, dar asta nu este o justificare. Colectivul nostru, în urma Sedinței plenare largite a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, în urma indicațiilor secretarului general al partidului, și-a îndreptat atenția spre rezolvarea celor trei probleme amintite mai sus. În altă ordine de idei, am eșalonat planul de producție pe trimestre, în așa fel încît în trimestrele III și IV nu avem creșteri de producție. Deci, încă un argument în plus că avem posibilități să ne realizăm în continuare planul la producția de cărbune”.

Mircea Popescu, inginer șef producție: „Legat de capacități, vreau să spun că la începutul lunii iunie am pus în funcțiune un nou complex mecanizat. Deci, nu capacitățile de producție ne încurcă să ne realizăm, planul, ci disciplina tehnologică și a muncii. Sînt multe staționări nejustificate de utilaje, multe absențe nemotivate și con-

cedii medicale. Pentru eliminarea acestor neajunsuri conducerea unității a inițiat un program de măsuri concrete care vizează realizarea sarcinilor de plan chiar din aceste zile. Însemeștrul II, printr-o mai bună plasare a efectivelor, ne vom realiza sarcinile de plan”.

Ion Vasile, inginer șef, electromecanic: „Prin măsurile luate în această lună, numărul orelor de staționare s-a redus de la o săptămînă la alta. De pildă, în prima săptămînă, am înregistrat din cauza defecțiunilor un număr de 68 ore de staționare a utilajelor. În a doua săptămînă, numărul acestora s-a redus la 38 de ore. Sîntem conștienți că de modul cum funcționează utilajele din dotare, depinde soarta producției de cărbune. De aceea ne străduim să le menținem în permanență în funcțiune”.

Ion Albescu, secretarul comitetului de partid pe întreprîndere: „Realizarea sarcinilor de plan, depinde de noi. Sînt pe măsura colectivului nostru. În prezent, acționăm pentru întărirea responsabilității fiecărui muncitor la fiecare loc de muncă, pentru întărirea ordinii și disciplinei. De fapt, realizările noastre viitoare depînd de modul cum rezolvăm problema disciplinei. Măsurile pe care am început să le aplicăm deja confirmă că ne putem realiza planul la producția de cărbune”.

## Avansări superioare

Incepînd din această lună, la I.M. Lonea a intrat în funcțiune o nouă combina de înaintare în steril de mare capacitate. Cu ajutorul ei se continuă execuția viitoarei magistrale a cărbunelui, amenajată cu benzii, care va asigura în viitorul cincinal extracția cărbunelui de la orizontul 400 al minei. Exploatarea noului utilaj este încredințată u-

nei brigăzi complexe condusă de maestrul Gherasim Fîtô. Primele rezultate obținute în folosirea utilajului confirmă valoarea sa deosebită pentru grăbirea ritmului de deschidere a viitoarelor capacități de extracție. Au fost realizate pentru intracția cărbunelui de la orizontul 400 al minei, într-o galerie de mare profil — 15,5 mp.

Rubrică realizată de Anton HOFFMAN

## La datorie, în „abatajul de la zi”

(Urmare din pagina 1)

lunci, cărbunele trebuie excavat, nu numai înainte de a fi decortat, eliberat adică de stratul de pămînt, de roca ce-l ascunde omului. Aceasta e misiunea buldozeriștilor, a excavatoriștilor. Apoi urmează excavarea pămîntului. Căpă urîșă a excavatorului mașcă în strat, descărcînd bulgării negrii, lucitori, direct în basculante. Ioan Ciobanu este la datorie, în front, pe excavatorul al cărui braț întinde cupa la maximum, în adîncime, de unde se ridică plină ochi și-și revărsă conținutul în basculanta lui Mihai Cordonanu. Cînd basculanta e plină și ea, un fluierat scurt și mulțumit, șoferul sare în cabină și pornește la drum, pe poiană în jos, spre Cîmp, spre silozul de la Uricani. O altă autobasculantă, care poate fi

a lui Lascu Ciutea, Constantin Beacă sau Constantin Nădrag, îi ia locul. Buldozeristul Anton Buzăș urmărește „toată mișcarea” mai de la distanță. Cînd mașinile se schimbă, fără să aștepte la rînd, înseamnă că e o „poziție bună” la front, este cărbunc berechet și treaba merge bine.

Rău e că a plouat. Pămîntul se îmbibă cu apă și alunecă dealul peste strat, spune el.

Intr-adevăr, am văzut dealul venit la vale, aducînd cu el și un lag utiaș, pămîntul galben alunecă peste stratul decortat. În această situație intră în acțiune Anton Buzăș sau otacul lui, Dumitru Ghiță, cu buldozeretele, și împing pămîntul la o parte. Nu există motiv de nemulțumire. Asta-i cariera.

Fie ploaie, fie ninsoare, arșiță sau ger, acest mînunchi de oameni se află la datorie. Detașajii de la S.T.R.A. aici la Cîmpul lui Neag, ei își fac cu prisosință datoria. Trimit spre silozul de la mina Uricani, zilnic, cîte 200 tone de cărbune. Din noiembrie 1978 de cînd au deschis cariera de la Valea de Brazi, și din noiembrie 1979 de aici, de la Galbena, ei au excavat aproape 50 000 tone cărbune. A început deja decortarea celei de a treia cariere de unde vor rezulta alte zeci de mij de tone.

Și totuși prin munca, prin dîrzenia și iscusința acestui mînunchi de oameni care știe să înfrunte dealul alunecos, capriciile vremii, pentru a-și face datoria cu prisosință — a da țării cărbune.

cală”. Participă reprezentanții ai colectivelor de muncă din atelierele de transport de la preparatiile Petrița, Coroești și Lupeni, șefii de secții, organizatorii grupelor sindicale.

● SUSTINEREA LUCRĂRILOR. Aflăm de la Uni-versitatea politică și de conducere din Petroșani, că susținerea lucrărilor de către cursanții anului III va avea loc în data de 23 iu-

nie a.c., ora 16, la Cabinețel municipal de partid.

● PREMIERĂ DE GALĂ. Luni, 23 iunie la cinematograful 7 Noiembrie din Petroșani, are loc premiera de gală a filmului românesc „Mijlocas la deschidere”. Și-au anunțat prezența, printr-o alții, regizorul Dinu Tănase și... matematiciana Dana Siclovian, fiică a Văii Jiului, interpretă a unuia din rolurile principa-

le din film.

● NOI LOCUINȚE. Pentru asigurarea dării în folosință a noilor apartamente din zona pieții Petroșani, execuția viitoarei străzi din fața frumoaselor blocuri a fost încredințată echipei de pavatori condusă de Nicolae Stoica, garanție a realizării în scurt timp a lucrării.

● PIONIERII din cercul micilor pompieri, ce și des-

fășoară activitatea pe lângă Școala generală din Aninoasa au făcut o vizită la pompierii militari din Petroșani. Cu prilejul acestei vizite, micilor pompieri le-au fost prezentate preocupările pompierilor militari în apărarea avutului obștesc.

● LA LUPENI, strandul „Preparatorul” este bine amenajat pentru sezonul estival. Recent, prin grija

comitetului de sindicat de la I.P.C.V.J., acesta a fost dotat cu două bărci. Oamenii muncii din localitate au, deci, posibilitatea să-și petreacă timpul liber cît mai plăcut și util.

### Vă informăm

● SCHIMB DE EXPERIENȚĂ. La Preparatiia cărbunelui Lupeni are loc astăzi un schimb de experiență cu tema „Modul de rezolvare a propunerilor problemelor ridicate de oamenii muncii în cadrul adunărilor de grupă sindi-

Vă informăm

# TOT ÎNAINTE! cutezători spre viitor

## ZIUA PIONIERULUI

În fiecare an, la început de vacanță mare, se aniversază „Ziua pionierului”. Momentul de bilanț al anului școlar 1979—1980, organizația noastră de pionieri raportează cu acest prilej sărbătoros bune rezultate la învățatură și în activitățile pionieresti cu care a întâmpinat cea de-a IV-a Conferință națională.

Conferința a IV-a a Organizației pionierilor s-a desfășurat sub semnul efervescenței create de îndemnul adresat tinerii generații din patria noastră de către secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la deschiderea Forumului tineretului. Din magistrala expunere a secretarului general al partidului, părintele și prietenul tinerei generații, se desprind sarcini mobilizatoare care constituie programul întregii munci de educare comunistă a copiilor patriei, de pregătire a lor pentru viață.

Organizația pionierilor din Valea Jiului, ca de altfel toți pionierii țării, aduc mulțumiri fierbinți conducerii partidului, secretarului său general, pentru grija părintească ce o poartă tinerei generații, pentru condițiile minunate de care dispune, exprimând totodată angajamentul fierbinte al tineretului patriei de a-și consacra întreaga energie și capacitate cauzei poporului, partidului, făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului în patria noastră. Activitatea noastră, a organizațiilor de pionieri, se îndreaptă spre dezvoltarea romantismului revoluționar ce trebuie să caracterizeze tinăra generație, spre însușirea temeinică a celor mai înaintate cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, ridicarea pregătirii profesionale și largirea orizontului politic și cultural.

Sărbătorim Ziua pionierilor, angajându-ne plener să facem totul pentru a fi în primele rânduri ale marilor creații istorice, organizată și condusă de partid, pentru îndeplinirea obiectivelor și direcțiilor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, a mărețului Program de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Prof. Mircea BARON,  
președintele Consiliului municipal al organizației pionierilor

## O școală a muncii, a creației

Talenta artistică, pasiunea pentru tehnică, cercetare științifică, auto-moto, aeromodele sau radiogoniometrie, de care dau dovadă pionierii din Vulcanul de azi sînt cultivate și înălțate la rang de profesii de credință la Casa pionierilor și șoimilor patriei din oraș. Mai mult de 1100 de pionieri și șoimi ai patriei din acest frumos oraș al Văii Jiului activează la cele 11 cercuri care funcționează aici: automatizări miniere (un cerc. uzinel — instruirea practică se efectuează la mina-școală), atelierul fanteziei, foto-cineclub, radiogoniometrie, clubul de dezbateri politice, radio-electrotehnică, aeromodele, biologie aplicată, cor de cameră, creație — confecții tricotate, auto-moto. O însușire sumară a acestora nu spune nimic dacă nu adăugăm că rezultatele activității desfășurate la aceste cercuri au adus Casei pionierilor din Vulcan 13 diplome și medalii la concursurile republicane, 73 diplome și medalii județene, aprecieri unanime la adresa minunatului colectiv de elevi și



La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Vulcan, pioniera Valentina Popescu împărtășește din tainele țesutului unui pasional al lucrului de mină din rîndul șoimilor patriei.

cadre didactice de aici. Dincolo de aceste cifre stă munca de zi cu zi, perseverența și pasiunea copiilor, îndrumarea atentă și competentă a dascălilor.

Am pătruns în universul acesta al creației, al gândirii novatoare, al îndemnării și al pasiunii, acum, cînd se împlinesc zece ani de cînd, prin grija partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, părintele și prietenul tinerei generații, aici la Vulcan, ca în multe alte localități din țară, a fost înființată Casa pionierilor și șoimilor patriei.

Directoarea Casei pionierilor, Ana Elvireanu, vorbește cu însuflețire despre activitățile desfășurate, despre planurile de viitor, despre fiecare copil și fiecare dascăl. Își cunoaște pe toți, lucrează aici încă de la înființare. Pionierii Lăcătuș Ghizela și Mihai Zorzoană au obținut premiul II, respectiv III la concursul republican de goniometrie. La meritul celor doi pionieri trebuie însă adăugată strădania electricianului de mină Ilie Velescu, datorită căruia acești copii și echipajul format din Adrian Jilcu, Arthur Matei și Cristian Velescu, elevi în clasa a V-a care se vor prezenta la faza ju-

deeană, au deprins tainele goniometriei. Instructorul cercului de automatizări miniere și aeromodele, Alexandru Drăgan, urmează să se pensioneze, dar lasă în urma sa generații întregi de copii cu dragoste de aplicațiile practice, cu pasiunea de a căuta noul.

Acum e vacanță. La Casa pionierilor înțeleg că un club de vacanță cu un program educativ bine stabilit — au loc dezbateri politice, activități culturale-artistice și sportive, acțiuni de creație tehnică. „Nu există oră a zilei la care să nu fie pionieri aici, școlile din oraș au un rol important în mobilizarea și îndrumarea copiilor spre Casa pionierilor și șoimilor patriei”, ne spune Virginia Roșca, președinta Consiliului orașesc al organizației pionierilor Vulcan, arătîndu-ne un colț amenajat de copii în cinstea aniversării a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent. Copiii, pionierii de azi, uteciști de mine, comunistii de mai tîrziu, își cinstesc cu venerație strămoșii...

Aici, la Vulcan, la Casa pionierilor, am redescoperit o școală a muncii, a creației, o „pionieră” de oameni adevărați...!

## Raport pionieresc

● Din cei 21 903 elevi din municipiu, peste 18 000 poartă cu mîndrie cravata roșie cu tricolor.

● În cele 682 de cercuri, care înțeleg în casele pionierilor, activează 18 132 de elevi și șoimi ai patriei. La concursul de creație tehnică pe anul 1980 s-au înscris 1 559 de copii cu 726 teme dintre care 318 individuale și 408 colective.

● În acțiunile de muncă patriotică, în perioada trecută din acest an, s-au realizat 233 000 lei.

● Pionierii Văii Jiului au obținut 5 600 de distincții pe genuri de activități, 24 de diplome și medalii „Meritul pionieresc” și 4 titluri „Cutezătorul”.

● În cadrul Festivalului național „Cîntarea României” sînt înscrise 223 de formații care cuprind 7 111 pionieri artiști amatori.

● În competiția sportivă „Daciada” participă peste 30 000 de pionieri uteciști și elevi, obținîndu-se trei premii naționale și trei premii județene.

## Gînduri îndrăznețe spre împlinirile de mîine

Anchetă în rîndul purtătorilor cravatei roșii cu tricolor

Ce gîndesc ei, care le sînt năzuințele, care este forța mobilizatoare care îi îndeamnă la acțiune, cit de înalte le sînt visurile, cit de mare este romantismul revoluționar caracteristic vîrstei, iată scopul anchetei de opinie pe care am întreprins-o în rîndul unor purtători ai cravatei roșii cu tricolor, evidențiat în activitățile politico-ideologice, cultural-educative și artistice. Consemnăm cîteva puncte de vedere ale acestora:



AMALIA HUSZERL, Școala generală Aninoasa, laureată a Festivalului național „Cîntarea României”: „Trăim într-un timp al împlinirilor și, partidul, părintele nostru înțelept, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul de numele căruia se leagă toate realizările noastre, ne-a învățat să ne cîntăm cu pasiune munca. Sînt fiică de miner și am dus pe marea scenă a țării, în festivalul muncii și creației, cîntece dedicate oamenilor din adîncuri, care cu sudoarea frunții lor și tăria brațelor scot din măruntăie pămîntului cărbunele dăltător de lumină și căldură.

Sînt fericită că pot să cînt munca eroică a minerilor, sînt mîndră că eu, pioniera Amalia Huszerl din Aninoasa, m-am afirmat într-o competiție artistică de înaltă înălțime.”

Pagină realizată de  
Mircea BUJORESCU



ADINA TODORESCU, Școala generală nr. 1, delegată la Conferința națională a Organizației pionierilor: „Să fim revoluționari, iată ideea esențială pe care au reținut-o participanții la lucrările Forumului tineretii; să fim revoluționari, să muncim și să învățăm, să ne pregătim temeinic pentru a fi demni de înaintașii noștri, pentru a deveni exemple urmașilor noștri. Sîntem o generație care crește în cultul muncii și vrem să trăim în cultul muncii, cu dorința vie să trăim într-o lume a păcii, sub un cer fără norii războiului. Acestea sînt gîndurile și dorințele noastre cele mai arzătoare.”



DANIELA VLAICU, clasa a VII-a A, Școala generală nr. 7: „Meritul pionieresc” înseamnă pentru mine cea mai mare împlinire a muncii depuse, înseamnă mîndria că am răspuns astfel chemării adresate pionierilor de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Forumul tineretului, înseamnă mîndria că pentru prima oară în unitatea noastră pionierească se primește o asemenea distincție, înseamnă un impuls în activitatea mea viitoare. Primind acum „Meritul pionieresc”, mă angajez ca în anul care vine să contribuie prin activitatea mea la obținerea unor rezultate tot mai bune, pentru a fi demnă de distincția care mi s-a conferit.”

## Poezia copiilor — copiii poeziei

Purlînd cu demnitate cravata roșie cu tricolor, pionierii României de azi trăiesc poezia marilor împliniri, ei înșiși fiind poezia vie a vieții noi pe care o trăim cu toții. Gestul nobil al aplicării asupra foii albe de hîrtie, exprimarea metaforică a gîndurilor și năzuințelor îndrăznețe, de copii ai unei țări libere și prospere, limbajul poetic pe care-l abordează în dulcea limbă română, iată ce-i caracterizează pe poeții — pionieri Alina Wagner și Camelia Alb. La un recent concurs „Autori-copii”, inițiat de revista literară „Cronica” din Iași, pioniera Alina Wagner a obținut o binemeritată mențiune, cu poezia „Strada copilăriei mele”. Iată, așadar, două destine poetice, desigur stăpînite de stîngăcia vîrstei, care se vor maturiza și se vor desăvîrși curînd. Ave!

## Demnitate

A zidj această țară  
De partidul meu condusă  
Comunist a fi înseamnă  
Harnic și viteaz a fi.

A te înalță prin tine  
A rămîne om mereu  
Om ce pentru oameni ești  
Comunist a fi înseamnă  
Vrednic fiu de comunist.

Camelia ALB,  
clasa a VI-a B, Școala gen. nr. 7  
Petroșani

## Strada copilăriei mele

Strada copilăriei mele  
E o stradă cu flori,  
Cu copaci cu oameni.  
E o stradă cu jucării  
Cu bucurii și soare.  
Pe strada copilăriei mele  
Se aud cîntece  
Și zboruri de pasăre.

Pe strada copilăriei mele  
Se văd fabrici și ogoare,  
Basme și legende,  
Vise și speranțe  
Pentru că e pace.  
Dar sînt la capătul  
Străzii copilăriei mele  
Și mă apropii  
De alte străzi  
Cu nume frumoase  
MUNCĂ, ȚARĂ,  
VIITOR.

Alina WAGNER,  
clasa a VII-a,  
Școala gen. nr. 4  
Petroșani

# Plenara Comitetului județean de partid

(Urmare din pagina 1)

țului. Măsurile ce trebuie luate în baza sarcinilor reieșite din expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Consfătuirea de lucru din 29-30 mai a.c. de la C.C. al P.C.R., și Sedința plenară largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c.

Pe marginea raportului prezentat au luat cuvântul tovarășii Sabin Faor, director general al Centralei industriale siderurgice Hunedoara, Rodica Taluțici, director la I.F.A. „Viscoza” Lupeni, Viorel Doda, director al întreprinderii de construcții siderurgice Hunedoara, Gheorghe Vasile, secretar al Comitetului județean de partid, Aurel Brindus, directorul I.M. Petrila, Mircea Silvestru, director general al Direcției generale județene pentru agricultură și industrie alimentară, Floarea Szekely, secretar al comitetului de partid de la Tețatoria de mătase Deva, Aurel Bulgarea, președintele Uniunii județene a Cooperativelor de Cămin, Gheorghe Marchiș, directorul I.M. Lupeni, Alexandru Voiculescu, primvicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Referindu-se la activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii, de colective din industrie, construcții, agricultură, transporturi, din celelalte domenii, în primele cinci luni ale anului Raportul și participanții la dezbateri au relevat rezultatele bune obținute în creșterea producției fizice. În această perioadă, s-au realizat suplimentar 55 milioane kWh energie electrică, 3300 tone cocs, 15300 tone fontă, aproape 10000 tone oțel, 14800 tone laminat, 2700 tone B.C.A., 2750 m.p. placaj marmură, 13400 m.p. dale mozaicate, 62000 bucăți tricotate, aproape 200 tone carne, 150 tone legume, conservate și alte produse.

Valoarea producției industriale este cu 370 milioane lei mai mare decât în perioada corespunzătoare a anului trecut. La producția netă, depășirea planului pe patru luni este de 54,5 milioane lei. În activitatea de export s-au livrat suplimentar produse în valoare de 20 milioane lei.

În agricultură, au fost întreprinse acțiuni pentru folosirea rațională a fondului funciar, executându-se până în prezent desecări pe 1510 ha, combaterea eroziunii solului pe 1715 ha, și eliminarea excesului de umiditate de pe o suprafață de peste 3000 ha. Au fost executate lucrări de întreținere și îmbunătățire a pășunilor naturale pe 95203 ha. Unele rezultate bune s-au obținut și în acțiunile de fertilizare, însămînțarea culturilor de primăvară, executarea praștelor, în creș-

terea efectivelor de animale, stringerea și depozitarea furajelor.

În această perioadă au fost realizate în județ investiții în valoare de peste 2,3 miliarde lei, cu peste 280 milioane lei mai mult decât în perioada corespunzătoare a anului trecut. Au fost puse în funcțiune 9 obiective printre care dezvoltarea capacităților de extracție la I.M. Vulcan, fabrica de mobilă Petrila, secția de panouri mari de la I.M.C. Bîrcea și s-au dat în folosință 1350 apartamente și 450 locuri în cămine de nefamilisti, dispensarul policlinic de la Călan, cinematograful din Vulcan.

Analizând activitatea pentru îndeplinirea sarcinilor economice în lumina orientărilor și indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința de lucru de la C.C. al P.C.R. și Sedința plenară largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, în spiritul exigențelor impuse de trecerea fermă la o nouă calitate în toate sectoarele, plenara a criticat unele fenomene negative existente în economia județului. Sînt rămî-niri în urmă la producția fizică de cărbune, mașini și utilaje miniere, energie electrică pe bază de cărbune, ciment, prefabricate din beton, încălțăminte, țesături de mătase ș.a. Rămî-nirile în urmă la cărbune se datorează în mare măsură neîndeplinirii programului de mecanizare, nepunerii în producție a unor capacități noi, slabei utilizări a capacităților productive și a timpului de lucru, insuficienței asistenței tehnice.

O atenție deosebită a acordat plenara măsurilor ce trebuie întreprinse pentru transpunerea în viață a indicațiilor și sarcinilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu privind reducerea continuă a consumurilor materiale și, în mod deosebit, a celor de combustibil și energie.

La C.S.H. și I.V. Călan, de pildă se mențin încă tehnologii cu consumuri mari de combustibili și energie electrică, în alte unități nu se acționează cu deosebită hotărîre pentru aplicarea măsurilor stabilite pentru modernizarea agregatelor, dotarea cu aparatură de măsură și control, respectarea consumurilor pe agregate și produse. Însemnate depășiri față de norme se constată și la Întreprinderea de lianți Deva, I.E. Deva, C.M.V.J., I.M. Hunedoara, Întreprinderea chimică Orăștie și altele, unde nu s-au întocmit cu exigență bilanțurile energetice, menținându-se în același timp în funcțiune utilaje și instalații cu randamente scăzute. Sînt încă insuficient valorificate resursele energetice secundare la C.S. Hunedoara, I.M. Hunedoara, I.V. Călan, I.E. De-

va, I.M.C. Bîrcea, Întreprinderea de lianți.

Datorită unei insuficiențe preocupări din partea organelor și organizațiilor de partid, sindicat și U.T.C., a consiliilor oamenilor muncii, sub posibilități sînt și rezultatele obținute în colectarea și introducerea în circuitul economic a materialelor re folosibile.

Ocupîndu-se de modul în care se acționează pentru îmbunătățirea calității producției, plenara a apreciat că, în acest domeniu, există încă rezerve. Deși s-au obținut unele rezultate pe această linie, în primele cinci luni din acest an a fost respins ca necorespunzător un imens volum de produse. Aceasta demonstrează că există neajunsuri în organizarea controlului tehnic de calitate, în creșterea responsabilității compartimentului de specialitate, în nivelul de calificare al oamenilor, și în asigurarea asistenței tehnice în toate schimburile.

Pornind de la sarcinile și orientările date de secretarul general al partidului cu privire la necesitatea depunerii unor eforturi sustinute pentru creșterea productivității muncii, raportul prezentat ca și o bună parte dintre vorbitori, au subliniat că acest indicator nu se ridică la nivelul doririi tehnice. S-a apreciat că încă nu se acționează cu destulă fermitate pentru a se determina creșterea mai accentuată a productivității fizice. Există diferențe mari de randamente de la o mină la alta în Valea Jiului, sînt încă multe lipsuri în activitatea de întreținere și reparații, calificarea și policalificarea oamenilor. Productivitatea scăzută se realizează și în alte unități, între care I.M. Barza, I.M. Hunedoara, I.U.M.P., Trus-tul județean de construcții și altele, datorită unor neajunsuri privind folosirea integrală a capacităților de producție și a timpului de lucru, reducerea personalului auxiliar, echilibrarea schimburilor, organizarea producției, respectarea programului de reparații și întreținere.

Așa cum a indicat tovarășul Nicolae Ceaușescu, plenara a abordat, într-un spirit analitic, critic și autocritic, modul în care se îndeplinesc sarcinile în domeniul investițiilor. Realizarea importanțelor obiective de investiții prevăzute să fie puse în funcțiune în acest an (creșterea capacităților de producție din Valea Jiului, Preparația de la Livezeni și dezvoltarea preparațiilor de la Petrila și Coroești, capacitățile de pe platforma I.V. Călan, Întreprinderea de produse electrotehnice Petroșani, Grupul nr. 6 de la I.E. Deva, țesătoria de mătase Lupeni, 4400 apartamente, obiectivele agrozootehnice) cer din partea organelor și organizațiilor de partid să asigure, prin măsuri politico-organizatorice, creșterea ritmului de execuție și recuperarea grabnică a rămî-nirilor în urmă.

În acest context Plenara a indicat măsurile ce se impun.

În domeniul agriculturii au fost criticate unele lipsuri privitoare la folosirea fondului funciar, aplicarea și respectarea tehnologiilor adecvate, executarea lucrărilor de întreținere, asigurarea bazei furajere, modul în care sînt efectuate unele lucrări în legumicultură și în sectorul creșterii animalelor. Lipsuri se manifestă și în alte domenii ale agriculturii: investiții, economico-financiară, instaurarea ordinii și disciplinei.

Analizînd modul în care se aplică noul mecanism economico-financiar în unitățile județului, plenara a criticat faptul că nu s-a acționat suficient de insistent pentru cunoașterea principiilor și pirghiilor sale prin care să se obțină o eficiență economică sporită. Și în județul nostru noul mecanism își face loc cu greu. În acest sens trebuie îmbunătățită și activitatea politico-organizatorică de educare a tuturor oamenilor muncii, în spiritul echității socialiste. Deși pe ansamblul județului în patru luni producția netă industrială a fost depășită cu 54,5 milioane lei, o seamă de unități, între care minele Loncea, Dilja, Livezeni și Vulcan din Valea Jiului, Întreprinderea de lianți, Fabrica de încălțăminte Hunedoara, Întreprinderea de bere Hațeg, nu și-au realizat sarcinile de plan la producția fizică și reducerea cheltuielilor materiale de producție, ceea ce a diminuat realizările la nivelul județului. Situații similare în privința cheltuielilor materiale se întîlnesc în multe unități, ceea ce a determinat nerealizarea planului de beneficii. Un aport sporit în soluționarea problemelor tehnico-organizatorice și de introducere a progresului tehnic trebuie să-l aducă potențialul cercetării și proiectării, în fața căruia secretarul general al partidului a pus sarcini importante.

Plenara a subliniat, de asemenea, necesitatea ca organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii să-și îmbunătățească permanent stilul și metodele de muncă, să-și manifeste mai puternic rolul conducător în toate domeniile de activitate, determinînd îndeplinirea neabătută a sarcinilor ce revin județului nostru din orientările și sarcinile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R., din 29-30 mai a.c., și la recenta Sedința plenară largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii. În încheierea lucrărilor, într-o atmosferă de puternic entuziasm, Plenara a adoptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

## MEMENTO

TV

10,00 Teleșcoală. 11,00 Roman foileton: **Bastardul** (seria a II-a) „Răzvrățiții” (reluarea episodului I). 11,50 Telex. 16,00 Telex. 16,05 Școala la școala noii calități — Școala de la Nucet. 16,30 Volei feminin: România — Bulgaria. 17,25 Viața culturală. 18,10 Copilărie, ani de aur. 18,35 Desene animate: **Sindbad marinarul**. 19,00 Telex. 19,25 La zi în agricultură. 19,45 Ora tinereții. 20,25 Concursul și festivalul cînte-

cului popular „Maria Tănase” — ediția a VI-a, Craiova 1980. 20,55 2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent. Zîridava. 21,15 „Liliacul”. Adaptare după opereta lui Johann Strauss. Premieră TV. 22,05 Telexjurnal.

PRONOEXPRES

Rezultatele tragerii din 18 iunie 1980

Extragerea I:  
7 15 30 33 36 19

Extragerea a II-a:  
11 25 35 45 42 43

Extragerea a III-a:  
39 30 40

FOND: 1 303 623 lei

## Liceul de matematică fizică din Petroșani

organizează în perioada 23 iunie — 5 iulie pentru absolvenții treptei I de liceu, DIN ALTE PROFILE, care doresc să urmeze treapta a II-a (clasa a XI-a), învățămînt de zi, în profil de INFORMATICA, cursuri de pregătire, la materiile de specialitate, în vederea susținerii examenelor de diferență.

Informații suplimentare se primesc zilnic de la secretariatul liceului.

## Întreprinderea de industrializare a laptelui Hunedoara-Simeria

incadrează în muncă următorul personal la

Fabrica de produse lactate Livezeni

- electrician întreținere reparații
- sudori autogeni și electrici
- zidari — zugravi
- mecanici frigotehniști
- lăcătuși întreținere și reparații
- primitori-distribuitori.

Condiții de incadrare și retribuire conform Legilor 12/1971 și 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 41823, Petroșani.

Nu transformați camera dumneavoastră în DEPOZIT!



Valorificati ORGANELILE și STIGLELE goale din gospodăria dumneavoastră!

MĂGĂZINUL ALIMENTARE DE LEGUME-FRUCTE și produse din Calafetești și Sticla

CONTRA MARFA

TEBAU NUMERAR

## ACTUALITATEA ÎN LUME

CONSILIUL DE SECURITATE a hotărît — cu 12 voturi pentru, două abțineri și o neparticipare la vot — prelungirea pe o nouă perioadă de șase luni, respectiv pînă la 19 decembrie a.c., a mandatului Forței Interimare a O.N.U. în Liban (UNIFIL).

PRIMA SCRISOARE din lume transmisă prin satelit a necesitat un minut pentru a „trece Atlanticul”, între Londra și Toronto

(Canada)

Poșta britanică a inaugurat marți acest serviciu,

ministru al Tunisiei, Mohamed Mzali, și Trpe Iakovlevski, secretar executiv al

### PE SCURT ■ PE SCURT

care transmite prin satelit corespondența, destinatarul primind un facsimil al mesajului expeditorului.

LA TUNIS AU AVUT loc convorbiri între primul

Prezidiului C.C. al U.C.I., — informează agenția Taniug. În cursul convorbirilor, dezvoltarea cooperării dintre Iugoslavia și Tunisia

a fost apreciată ca pozitivă, fiind, totodată, exprimată dorința părților de a o promova în continuare în toate domeniile.

PRIMUL MINISTRU PORTUGHEZ, Francisco Sa Carneiro, a sosit la Haga, unde va avea convorbiri cu oficialitățile olandeze în vederea aderării Portugaliei la C.E.E.